



学习贯彻习近平总书记进博会主旨演讲精神和 致北外滩国际航运论坛贺信精神

在推动高水平开放中勇担新使命

学习贯彻王岐山同志在中国加入世界贸易组织20周年高层论坛上的讲话精神
李强主持市委常委会会议,还研究部署全市疫情防控重点工作

本报讯 市委常委会6日举行会议,学习贯彻习近平总书记在第四届中国国际进口博览会开幕式上的主旨演讲精神和致2021北外滩国际航运论坛的贺信精神。市委书记李强主持会议并讲话。

会议指出,要把思想和行动统一到习近平总书记主旨演讲精神上来,在推动高水平开放中勇担新使命,率先推动重大开放战略举措落地落实。对标高标准国际经贸规则,在电信、医疗等服务业扩大开放领

域先行先试,在绿色低碳、数字经济等前沿领域率先开展高水平开放压力测试,在制度型开放上实现更大突破。聚焦上海有基础有优势的开放领域,在扩大进口贸易、优化跨境电商监管、推进内外贸一体化、加快建设国际消费中心城市等方面加大推进落实力度。发挥国家战略平台牵引作用,深入推动浦东高水平改革开放,依托上海自贸试验区临港新片区、虹桥国际开放枢纽等,加快发展离岸金融、离岸贸易等开放新业态,

加快构建国际协同创新等开放新形态。按照“越办越好”要求,进一步做好进博会服务保障工作并持续放大溢出带动效应。

会议指出,要深入学习领会习近平总书记贺信精神,深刻把握航运业面临的新机遇新挑战,全力推动航运业快速健康发展,加快向世界一流国际航运中心进军,进一步做强功能、提升能级,持续在硬件建设上发力、在软件服务上突破,在扩大开放上拓展,为我国建设海洋强

国、航运强国作出应有贡献。

会议指出,要认真学习贯彻王岐山同志在中国加入世界贸易组织20周年高层论坛上的讲话精神,更加主动融入经济全球化,在更大范围、更高层次上积极参与国际经济合作与竞争,加快发展更高层次的开放型经济,推动外贸外资外企高质量发展,做好制度型开放大文章,努力为我国参与全球经济治理作出积极贡献。

会议研究部署当前全市疫情防控工作,指出要清醒认识疫情

防控形势,始终保持如履薄冰的警惕,坚决筑牢“外防输入、内防反弹”的坚实屏障。严格区域查,从严从细从实,进一步提高协查效率和精准性。严控内外关口,盯牢关键点关节点,加强排查管控,坚持人、物、环境同防。严管重大活动,压实举办单位主体责任,严格落实各项防疫措施。严抓面上防控,持续提升市民自我防护能力,反复提醒引导主动报告、主动检测、主动就诊,有序稳妥推进疫苗接种工作。

李强向全市广大新闻工作者和所有参加进博会报道的媒体朋友致以节日祝贺和诚挚问候

唱响主旋律 坚守主阵地 传播正能量

周慧琳在进博会新闻中心慰问新闻工作者并致以节日问候

本报讯 今天是第二十二届中国记者节,市委书记李强向全市广大新闻工作者和所有参加第四届中国国际进口博览会报道的媒体朋友们致以节日的祝贺和诚挚的问候。

李强指出,广大新闻工作者是上海经济社会发展的报道者、记录者、参与者。大家深入城市各个领

域,采用各种传播手段,全方位、多角度、立体式地报道上海推动高质量发展、创造高品质生活、实现高效能治理的新气象新成效,发挥了强信心、聚民心、暖人心、筑同心的重要作用。当前,我们正在深入贯彻落实习近平总书记考察上海重要讲话精神,加快建设具有世界影响力的社会主义现代化国际大都

市,尤其需要广大新闻工作者把握正确政治方向,切实履行职责使命,当好党的政策主张的传播者、时代风云的记录者、社会进步的推动者、公平正义的守望者,唱响主旋律、坚守主阵地、传播正能量,更好凝聚起全市人民创造新奇迹、展现新气象的磅礴力量。希望大家保持人民情怀,坚持守正创新,持续

深入基层,认真践行“四力”,以更多好报道、好作品展现上海改革发展新成果、城市生活新风尚、社会治理新面貌,为上海提升城市核心竞争力、增强城市软实力作出新的更大贡献。

市委常委、宣传部部长周慧琳在第四届中国国际进口博览会新闻中心慰问参与进博会报道的新

闻工作者并致以节日问候。周慧琳说,广大新闻工作者要认真学习贯彻习近平总书记致新华社建社90周年贺信精神,按照市委部署要求,更好履行党的新闻舆论工作职责使命;要再接再厉,推出更多精品力作,讲好进博精彩故事、展示上海城市形象,为进博会成功举办持续营造良好的舆论氛围。

第四届中国国际进口博览会受到世界各国媒体广泛关注。共有来自30个国家和地区590家媒体机构的3089名记者注册报名。广大新闻工作者以饱满的工作热情,采写了大量鲜活生动的新闻报道,展现开放、创新、包容的上海城市品格,传播可信可爱可敬的中国形象,为进博会成功举办作出积极贡献。

人人创作 人人展示 人人分享

上海城市形象资源共享平台上午上线

本报讯 (记者 李一能)今天上午,上海城市形象资源共享平台IP SHANGHAI(www.ipshanghai.cn)正式上线,同步启动面向全球的上海城市形象资源征集。

上海城市形象资源共享平台IP SHANGHAI由中共上海市委宣传部、市委外宣办公室举办,已列为提升上海城市软实力重要工作项目之一。平台将打造一个具有全球影响力、凸显中国和上海特点的城市形象资源全库,并逐步建成聚合征集、共享传播、孵化创新的城市形象内容生态系统,探索人人创作、人人展示、人人分享的国际传播新模式。

平台通过中英文版WEB网站及社交账号向本地和全球用户(含个人)同步开放。汇聚海量的图片、视频、声音、文字、出版物、设计素材以及对外传播项目、活动、

案例等资源,以互动、互助、互联方式,共同打造上海形象的聚合资源库、上海故事的传播新平台、上海精神的实践创新地。

平台授权“澎湃新闻”承建运营,并获“视觉中国”技术系统、版权素材、IP数字藏品等资源支持。目前已完成一期建设,集结近30万张图片、近3万条视频、百余H5等资源,约6000名摄影师、700余名设计师签约入驻。目前适配PC端,手机端访问,建议横屏浏览。

上海报业集团、上海广播电视台、上海世纪出版集团、上海联通、哔哩哔哩、得物等单位代表与中外记者共同见证上海城市形象资源共享平台上线。

上线仪式上,主办单位发布《上海城市形象资源共享平台IP SHANGHAI入库指南》。



上海城市形象资源共享平台正式上线,同步启动面向全球的上海城市形象资源征集
首席记者 刘敬 摄

上海司法系统开展“法治守沪者”等系列主题宣传激励广大干警 对标先进典型 守护万家灯火

何易

接受着党史学习教育的洗礼,经历了队伍教育整顿的淬炼,上海司法行政系统广大干警信念比任何时候都要坚定,身躯比任何

时候都要笔直,步履比任何时候都要稳健。“法治守沪者”是他们共同的名字,他们用执着守护这座城,用法治守护万家灯火。

全国政法队伍教育整顿开展以来,上海市司法局深入挖掘全市司法行政工作者对党

忠诚、服务为民的感人事迹,广泛开展“法治守沪者”等系列主题宣传,先后展示了60余个先进典型事迹。他们或将对民生的关注写入立法,或用公正执法彰显正义公平,或走街串巷化解群众矛盾,或为保一方平安坚守大

墙……榜样的力量催人奋进,广大上海司法行政系统干警在感召中不断自我激励,奋勇争先,共同凝聚起用法治的力量守护上海的强大合力。

党建促进海派律师发展

“行业党建不是花瓶,不能只是看起来很美”,作为一名党务工作者,张铭对于党建有着自己的理解,“律师也不仅仅是法律从业者,他们应该成为社会主义法治建设的中坚力量。” (下转第21版)